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6.B Ulohy na doma jako néhrada za vyucovani od 11.3. do 20.3.

Prosim, abyste mi ulohy 1-6 odevzdali prostfednictvim emailu do nedéle 15.3. (vCetn€) a zbylé
ulohy, tedy ulohy 7-15 do soboty 21.3. (vCetné). Rada bych vam stihla poslat zpétnou vazbu. Posilat
miZete fotky vaseho feSeni nebo alespon napsat vysledky. Je dileZité, abyste procvicovali a
abychom se dostali i k dalSimu ucivu. Vyhrad'te si na feSeni uloh €as, nenechavejte si to na posledni
chvili. Neni cilem vyfeSit vSe najednou, ale spis si praci rozlozit. KdyZ za kazdou vyucovaci
hodinu, kterou bychom méli vyteSite 2 — 3 cviceni, méli byste v3e v klidu stihnout. V pripadé
potfeby mé nevahejte kontaktovat, rada vam pomohu nebo se s vami domluvim na alternativnim
feSenim nastalé situace.

1. Reste alespori 2 z tloh:

Vyreite a prepiste do Ciselného zapisu.

2 |5[5]>>s]e|Ol=] |
b) | 2953|033 |ee|O|«|=|3|«<| |
c)

|2 | eeee| O eeee|2|O|=|>-] |

2. Reste alespoii jednu tilohu z a) i z b):
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Sipkovym zapisem popiste trojuhelniky z obrazku.
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Do Sipkového zapisu dopliite pismena tak, aby zapis popisoval trojdhelniky z obrazku.
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3. Reste alespoii dvé z tiloh:
Prepiste do Sipkového zapisu a vyreste.

a) 4 (3+2)=
b) 5 (+6-44+2)-1=
) _645-(-3+2+4)=

4. Reste alespoti dvé z tloh:

Uréete obsah tvard v B kachlicich.

a) S = b) S, =

5. Reste alespoii 2 z tloh:

Vyfeste.
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6. Reste.

V tabulce jsou zapsany trojuhelniky. Vyznacte ve ctvercové miizi body A az E tak, aby z nich bylo mozné trojuhelniky sestrojit.
trojuhelnik pravouhly | ostrodhly | tupouhly
rovnoramenny BCE ABC ADE
nerovhoramenny | ABF ABD BCD

.c
E



7. Reste alespoii 3 z tloh:
Prepiste do Sipkového zapisu a vyreste.

a) _74+4)+3-(2+7) =

b) _(744-(+3-241)=

) 4-(-5+ 6)-1-(4-3) + 2-(-5) =

) 4 (-5 4 6-(1) + 4-3) + 2-(5) =

®) 4-(-5+6-(-1-(4-3) + 2)-5) =

8. Reste ulohy 1, 2, 3 z ucebnice A na strané 70.

9. Reste alespoti 3 z tiloh:
Prepiste do Sipkového zapisu a vyreste.

) _(744)+3-(247) =

b) _7+4-(43)241)=

) 4-(-546)-1-4-3) + 2-(-5) =

D 4-(-5+6-(-1) + 4-3) + 2-(-5) =

€) 4-(-5 + 6-(<1-(4-3) + 2)-5) =

10. Reste tlohy 7 a 8 z ucebnice A na strané 65.
11. Reste ulohy 10, 11, 12 z ucebnice A na strané 66.

12. Reste alespon tfi z uloh: ucebnice A, strana 67, uloha 1.
Poznamka: V ulohach d) a e) je na “decce” zobrazeno, co obsahuje balik.

13. Reste tilohu z ucebnice A, strana 67, tiloha 2. Do rovnic prepiste alespoii tfi obrazkové zadani.
14. Redte alespori Ctyfi z tiloh: ucebnice A, strana 67, dloha 3.

15. Redte alespori tfi z tiloh: ucebnice A, strana 68, tloha 4.



